

Washim District Police

Nature of Work

:- Recovery of Stolen Property

Police Station

:- Local Crime Branch

Date of Good Work done

:- 22/01/2022

Brief of the work done :-

पोलिस अधीक्षक श्री.@IPS_Bachchan यांचे मार्गदर्शनाखाली स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाने वाशिम जिल्ह्यातील वेगवेगळ्या ठिकाणी अवैध धंद्यावर धाडी टाकून 2.66 लाखांचा मुद्देमाल जप्त करून 41 जणांविरुद्ध कारवाई केली आहे.

शुक्रवार २२ जानेवारी २०२२, पत्रकारिता, २२ जानेवारी २०२२, वाशिम जिल्हा पोलिस ठाणे

अभियान - 41 पर अपराध दर्ज, 2.66 लाख का माल भी जप्त, जिले में वरली मटका चलाने वालों में मचा हड़कम्प अवैध धंधों के खिलाफ अपराध शाखा की विशेष कार्रवाई

जिला प्रतिनिधि | वाशिम

जिला पुलिस अधीक्षक बच्चन सिंह के निर्देश पर स्थानीय अपराध शाखा ने जिले में अब अवैध धंधों के खिलाफ मोर्चा खोल दिया और विशेष मुहिम के तहत सख्त कार्रवाई करते हुए अवैध धंधों में संलग्न 41 लोगों पर अपराध दर्ज करने के साथही 2 लाख 66 हजार 510 रुपए का माल भी जब्त किया है। जिले में अवैध धंधों पर कार्रवाई का सिलसिला शुरू रहने 20 जनवरी से संपूर्ण जिले में जिला पुलिस अधीक्षक बच्चन सिंह तथा अपर पुलिस अधीक्षक गोरख भामरे के मार्गदर्शन में अवैध धंधों को प्रतिबंधित करने के लिए विशेष मुहिम चलाई गई।



तीन दल कर रहे लगातार कार्रवाई : इस को सफल बनाने के लिए स्थानीय अपराध शाखा के पुलिस निरीक्षक एस.एम. जाधव ने अपने अधिकारी व अंजनप्रदों के 3 दल तैयार किए। इन दलों की ओर से जिले में प्रतिदिन अथिप रूप से बुध, वरली-मटका घासकटने लोगों के खिलाफ कार्रवाई की जा रही है। गुरुवार 20 जनवरी को गोमरीय मुल्का के अंधार पर सबसेत पुलिस स्टेशन के अंतर्गत अन्वेषण के तहत कुल 3 अथिप रूप से वरली-मटका घासकटने करिका को हिरासत में लेकर पुनरावृत्त करने पर उन्हे अपराध नाम गजबल रोपक ठाकरे (51) निवासी कुपटा बरवा। उन्हे साव्ही सैके पर वरली-मटका घासकटने 31 सैके को भी हिरासत में लेकर वरली-मटका साम्गी और बकरा 1 लाख 3 हजार 800 रुपए, 1 लाख 36 हजार 500 रुपए मूच के 20 मोबाइल ऐस कुल 2 लाख 40 हजार 350 का माल जब्त किया गया। इन्ही प्रकार गजबलपौर पुलिस स्टेशन के तहत काम मांकेली में गोविंदा संतोष भादुरकर (27) निवासी मांकेली व अन्य 4 ऐसे 5 लोगों को हिरासत में लेकर उन्के कब्जे से वरली मटका साम्गी समेत 8 हजार 750 रुपए जब्त किए गए। मन्वेगंव पुलिस स्टेशन क्षेत्र के काम पांगरबंकी में छाव मन्वे पर पंडित रुस्तम खेडकर (30) निवासी पांगरबंकी को हिरासत में लिया गया। उन्की तन्वी लेने पर उन्के पास से सख्ती बुक और 4 हजार 810 रुपए का माल जब्त किया गया। मन्वेगंव पुलिस स्टेशन क्षेत्र के ही काम पिंपलवडी में केतक रघुनाथ लखड इतर अथिप रूप से 52 तल पाते वरली मटका घासकटने की गोमरीय मुचल निम्ने पर उन्े कब्जे में लेकर 52 तल पाते और 4600 बकरा राशि जब्त की गई। स्थानीय अपराध शाखा के दल ने विविध पुलिस स्टेशन क्षेत्रों में अथिप वरली मटके पर छाव मन्वे कुल 2 लाख 66 हजार 510 रुपए बकरा राशि समेत कुल 2.66 लाख का माल जप्त की। इस मामले में 41 लोगों के खिलाफ जिले के विविध पुलिस स्टेशनों में महाराष्ट्र कुआ अधिवियम का कुल की विविध धरुओं के तहत अपराध दर्ज किया गया।

इनका समावेश : उपरोक्त कार्रवाई जिला पुलिस अधीक्षक बच्चन सिंह के मार्गदर्शन में पुलिस निरीक्षक एस.एम. जाधव के दल में शामिल सहायक पुलिस निरीक्षक अतुल मोहनकर, विजय जाधव, प्रमोद इंगले, पुलिस उपनिरीक्षक शब्दर पांडव, हेमंत चिसेर विघोलेकर, सुनील पवार, गजबल अन्वेषण फाटिल, दिपक सोनवणे, पुन मुकेश भगत, रजेश राठोड, अमोल इंगोले, अशोक जाधव, प्रवीण रावत, राम बाबुरकर, राजेश मिश्री, गजबल गोटे, पुन संतोष शेमाकुडे, विजेश इंगले, शुभम चौधरी, डिगावर गोटे ने की।

अवैध धंधों की जानकारी दें, अपील
वाशिम जिला पुलिस दल की ओर से जनता से आग्रह किया गया की यदि किसी को भी अवैध धंधों को लेकर जानकारी होवे पर वे पुलिस स्टेशन अथिप स्थानीय अपराध शाखा के अधिकारी से सम्पर्क कर अपना फोन नंबर जानकारी दें। जानकारी देनेवाले के नाम पूर्णरूपे गोपनीय रहे जांगे।